

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 4T/117/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4418010911
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 12. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Tamaškovič
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2018:4418010911.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudcom JUDr. Vladimírom Tamaškovičom trestným rozkazom vydaným podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku v Nových Zámkoch dňa 10.12.2018 takto

rozhodol:

Obvinení

I. J. S. nar. XX.X.XXXX P. Š., trvale bytom V., V.
Č. XXX/XXX
2. T. S. nar. X.X.XXXX P. B.S. Z., trvale bytom V., V.
Č. XXX/XX

s ú v i n n í , ž e

dňa 9.9.2017 v čase približne o 18.45 hod. obvinený J. S. ako stál vo svojej záhrade v obci Hul, V. Č.. XXX/XX, po predchádzajúcom slovnom nedorozumení sa vyhrážal svojmu susedovi, poškodenému I. U. slovami, že „mu rozbije hubu“ a slovami „zabijem Ťa“, následne s obvineným T.Ú. S. prenikli na pozemok rodinného domu súpisného čísla XXX cez pletivové oplotenie pozemku, ktorého majiteľom je N.. T. C., B.. XX.X.XXXX, na ktorom sa nachádzali poškodení I. U., B.. XX.XX.XXXX P. V., O. X. V., V. D. Č.. XXX/XXX a Y. C., B.. XX.XX.XXXX P. Š., O. X. V., V. D. Č.. XXX/XXX tak, že preliačili 120 cm vysoké pletivové oplotenie pozemku, ktorý však v zadnej časti nie je oplotený, kde fyzicky napadli poškodených I. U. H. Y. C. a to tak, že obvinený J. S. zaútočil na poškodeného I. U., ktorého päšťami bil do tváre a keď tento spadol na zem, viackrát ho kopol do rôznych častí tela, následne spolu s obvineným T. S. fyzicky napadli poškodeného Y. C., ktorého spoločne päšťami udierali do tváre, potom ho strhli na zem, kde ho kopali do rôznych častí tela, pričom od svojho konania upustili po slovnej výzve N.. T. C., manželky poškodeného, ktorá uviedla, že zavolá na tiesňovú linku, pričom obvinený J. S., manželke poškodeného - L. U., ktorá sa na mieste nachádzala, uviedol, že či aj ona chce jednu, ktorým svojím konaním spôsobili I. U. zranenia, a to otras mozgu, opuch a hematóm v oblasti ľavého líca, ucha a ľavého oka, pohmoždenie a kožné odreniny na hrudníku a pohmoždenie driekovo-krížnej oblasti panvy s dobou liečenia od 9.9.2017 do 13.10.2017 a Y. C. zranenia a to otras mozgu, tržnú ranu nad ľavým obočím veľkosti 1,5 cm, krvný výron na dolných viečkach pravého a ľavého oka, pomliaždenie hrudníka a povrchové škrabance na ľavej strane, povrchový škrabanec na pravom predlaktí dĺžky 15 cm, pomliaždenie palca pravej ruky a pomliaždenie driekovo krížnej oblasti s dĺžkou liečenia a práceneschopnosti od 9.9.2017 do 9.10.2017

t e d a

obvinený J. S.

spoločným konaním s obvineným T. S.

- inému úmyselne ublížil na zdraví a čin spáchal na chránenej osobe - osobe vyššieho veku

- inému sa vyhrážal smrťou, ťažkou ujmom na zdraví takým spôsobom, že to mohlo vzbudiť dôvodnú obavu

obvinený T. S.

spoločným konaním s obvineným J. S.
- inému úmyselne ublížil na zdraví

č í m s p á c h a l i

obvinený J. S.
spolupáchateľstvom s obvineným T. S. podľa § 20 Trestného zákona
- prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 odsek 1 odsek 2 písmena a, Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmena e, Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1 Trestného zákona

obvinený T. S.
spolupáchateľstvom s obvineným J. S. podľa § 20 Trestného zákona
- prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona

Z a t o s a o d s u d z u j ú

obvinený J. S.

Podľa § 156 odsek 2 Trestného zákona s použitia ustanovenia § 38 odsek 2, Trestného zákona, pri zistení okolností poľahčujúcich podľa § 36 písmena l, Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písmena h, Trestného zákona, § 41 odsek 1 Trestného zákona, k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmena a, Trestného zákona sa výkon trestu podmienienečne odkladá.
Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona sa určuje skúšobná doba 2 (dva) roky.

obvinený T. S.

Podľa § 364 odsek 1 Trestného zákona, s použitia ustanovenia § 38 odsek 2, Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písmena l, Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písmena h, Trestného zákona, § 42 odsek 1 Trestného zákona a podľa zásad na ukladanie úhrnného trestu odňatia slobody podľa § 41 odsek 1 Trestného zákona, k úhrnnému a súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 49 odsek 1 písmena a, Trestného zákona sa výkon trestu podmienienečne odkladá.
Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona sa určuje skúšobná doba 2 (dva) roky.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona zrušuje sa výrok o treste, obvinenému uložený trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 2T 117/2017 zo dňa 14.11.2017, obvinenému doručený dňa 24.11.2017 a právoplatným dňa 5.12.2017, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa obom obvineným ukladá povinnosť aby spoločne a nerozdielne nahradili poškodeným fyzickým osobám

- I. U., B.. XX.XX.XXXX O. X. V., V. Č. XXX/XXX, škodu vo výške 1.732,80 €
- Y. C., B.. XX.XX.XXXX, O. X. V., V. Č. XXX/XXX škodu vo výške 2.140,13 €

právnickým osobám

- Sociálnej poisťovni, so sídlom v Bratislave, ul. 29. augusta č. 8 a 10, IČO: 30 807 484 škodu vo výške 175,20 €

- Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s. so sídlom Bratislava, Panónska cesta číslo 2, IČO: 35 937 874, škodu vo výške 758,13 €
- Motoduo, s.r.o. so sídlom Šurany, Cintorínska číslo 60, IČO: 44 689 357 škodu vo výške 73,24 €.

Poučenie:

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od tohto doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor. Ak poškodený odpor podal, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Pri prejednaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze. Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Trestného poriadku. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu. Po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.